

公用事业分公司

斜沟供热项目部提前升温进入“先暖模式”

为确保供热安全稳定运行,公用事业后勤维修中心斜沟项目部进一步强化责任,细致安排,科学调度,持续做好试运行准备期、打压冷态运行、热网升温运行、换热站分批投运等各阶段工作,全力保供,及时为斜沟矿区的职工家属送上温暖。

在斜沟项目部供热现场,各种大型设备映入眼帘,检修人员化身供热“医生”,手持工具、头戴安全帽,忙碌在各自负责的领域,检修、维护、更换配件……以高效工作

优质供暖服务打下良好基础,力争让矿区供热服务的温暖指数再提升。

自9月30号注水打压工作完成以来,辖区内供热系统设备已全部投运。10月2日升温启动,试运行稳定,辖区供热能力进一步提升。目前,一次网温度达39℃、二次网供温达33℃,供热系统按温度调节曲线逐步升高供水温。

顺着“暖流”往下走,来到各个热力站,“轰轰隆隆”的声响显示着每个站点都在稳定运行,斜沟项目

部的工作人员正在对系统参数进行严密监视,以掌握供热设备的运行状况,确保供热安全高效。负责人介绍说:“斜沟项目部现有4台电锅炉、70台空气能供热机组、8台乏风机组和9座换热站,供热面积43万平方米,6734余户职工宿舍家中都提前有了暖气。”

下一步,斜沟项目部将启动每日调度例会,与每日气象联动,做到供热形势日研判、供热负荷日调度、运行保障日考核,切实保证精准均衡供热。 ●康丽娜 李晓玲

西曲矿

提升宿舍品质 打造温馨之家

“在这里休息像家一样温暖又舒服,工作也更有精神了。”10月15日中午,西曲矿职工陆续进入装修一新的职工公寓休息,干净整洁的环境、提档升级的设施,让他们非常满意。西曲矿积极探索提高职工公寓管理质量的途径和方法,通过完善管理制度、升级基础设施、深挖服务细节,不断推动职工公寓管理水平提档升级,让职工住得放心、安心、暖心。

西曲矿职工公寓服务年限较长,楼内的设施逐渐陈旧老化,给职工生活带来诸多不便。民生无小事,枝叶总关情。该矿认真践行“以职工为中心”的发展理念,将宿舍楼升级改造列为今年的重点民生项目,全面改善职工住宿环境。

针对公寓楼顶的渗水问题,该矿生产服务中心给屋顶铺设了新型的防水油毡。冬季供暖期临近,生产服务中心还对单身公寓的暖气管道进行了疏通维护,并为公寓每层的洗漱间安装了热水器和净水器,添置了全自动洗衣机,提高职工洗漱的舒适感和方便度。公寓还免费为职工提供新被褥,有需要的职工可随时领取。公寓一层大厅增设了24小时自动售货机,满足职工的日常需求。公寓工作人员24小时在岗,对职工提出的需求及时登记解决,努力为职工打造温馨之家,切实把好事事实事办到职工心坎上。 ●左芸 张秀丽

提升班中餐质量 成就温暖“食”事



镇城底矿后勤管理中心以党建为统领,扎实推进各项工作,围绕“安全、服务”这一工作特性,不断提升井下班中餐饭菜质量,深化用心用力工作理念,进一步办好民生实事。

井下工作环境艰苦,工人体的体力消耗巨大,班中餐作为他们补充能量的重要来源,饭菜质量是重中之重。为确保井下职工每一口饭菜都安全可靠,后勤管理中心积极行动,从食材的采购源头抓起,严格筛选新鲜、优质食材,全力提升班中餐饭菜质量。

在饭菜细节和质量方面,该中心根据班中餐饭菜质量的调研情况及矿工们提出的各种需求,厨师们精心烹饪,不断调整菜谱,确保饭菜丰富多样,荤素搭配合理,既美味又营养。近期,班中餐食堂不仅保留了传统菜品炒时

蔬、鱼香肉丝、过油肉、大烩菜和卤鸡腿等菜品,还新增了宫保鸡丁、香辣茄子、小酥肉炖豆腐等。主食也不再单调,除了传统的馒头、米饭,还增加了焖面、麻油椒盐花卷等特色面食,满足不同人的口味需求,受到了矿工们的一致好评。在节假日期间班中餐特别增加了节日餐食,该中心党员干部义务多次参加班中餐帮厨活动,他们与厨师们一起忙碌在厨房里,为矿工们亲手准备可口的饭菜,用实际行动,为矿工提供优质服务。

此外,该中心还增加了饭包和水壶的保温材料,从而保证饭菜的温度,确保矿工们在辛苦劳作后,能吃到热气腾腾的饭菜。这一举措,不仅暖职工的胃,更暖大家的心,让矿工们感受到自己的付出被重视,自己的生活被关心。 张惠敏摄影报道



支部书记是政策宣传员、工作参谋长、关系协调人

(上接1版)

创新赋能,搭建有效载体

在杜儿坪矿党委工作部,笔者看到厚厚一摞7月份的“了如指掌”登记表,“我矿全力推行‘望闻问切’工作法,建立‘表格化’‘清单化’工作机制,明确‘了如指掌’工作内容,每月一清单、每季一督查,对发现的问题边查边改、立查立改,我矿微信公众号推送支部书记‘了如指掌’大家谈专栏18期。”杜儿坪矿党委工作部部长赵晋斌告诉笔者。

8月14日,在杜儿坪矿一个名为“三加三亲情包保工作”的微信群内,抽采区赵鑫发了一条信息:为包保职工送上党政的生日祝福,了解近期工作、生活及身体健康等情况,督促规范作业,做到安

全生产。笔者了解到,杜儿坪矿把“职工身心了如指掌”作为突破点,开展了“三加三”亲情包保工作,从支部书记扩大到全体党员干部,每个干部都精准包保职工,按照传达贯彻、沟通交流、诉求解决、主动服务四方面,打通上下壁垒,建立上令下行、下情上达“双通道”,架起党群“连心桥”,全面筑牢以人保班、以班保队、以队保区、以区保矿的安全防线。赵晋斌说:“从声边到身边,每名干部与10名职工建立包保工作微信群,每天以电话或微信方式沟通,每周参加班前会与职工座谈,把安全生产规定要求面对面实打实传达到职工耳边心里。”

“事实上,很多基层单位以‘了如指掌’行动为载体,与党员示范岗、责任区、“党建+”等工作有机结

合,体现支部建设与中心工作的深度融合。”西山煤电党委工作部一级专员孙博文告诉笔者。

西山煤电基层党组织立足“了如指掌”活动,积极创新,“公司——矿厂——队组”三级联动、交相辉映,立体呈现党建品牌矩阵。杜儿坪矿精益“蜂巢式”党建管理、西铭矿“六个到支部”、马兰矿“四横三纵”网格化考核等特色品牌成果交相辉映。在此基础上,各党支部结合自身情况,因地制宜开展活动,官地矿机维队党支部开展“四看四学、四盯四防、四讲四评”,“三违”数量同比下降60%;马兰矿维修收费队党支部以党建引领后勤“三供一业”供电改造,节约36万余元;太原选煤厂机修党支部推行党员承诺制、项目负责制,重点项目完成率达到99%。

太原公司

党性教育 思想洗礼

10月12日,太原公司机关党总支开展“铭记历史、强国有我”主题党日暨观影党课。

《志愿军:存亡之战》生动再现抗美援朝战争第五次战役中的铁原阻击战,将观众重新带回到73年前那场惊天动地的生死决战之中。影片恢宏的战争场面、激烈的搏命厮杀、悲壮的英雄浴血,用生命谱写出一曲惊天动地、泣鬼神的壮歌。

此次主题党日观影活动,既是一场生动的党性教育,又是一次深刻的思想洗礼。大家纷纷表示:要时刻铭记历史,赓续红色血脉,将爱国主义情怀和革命优良传统转化为工作的强大动力,为企业高质量发展贡献力量。 ●王晓波

消防大队

开展秋冬交通安全培训及演练

10月17日,消防大队举办2024年秋冬交通安全培训及演练。

培训特邀西山煤电道交委、交警万柏林二大队相关负责人,通过图文并茂的形式,详细介绍了道交委的相关知识,以及常见交通违法行为的危害、安全行车常识、常见险情的处置措施等知识,并结合“一盔一带”交通事故警示教育案例视频,触目惊心的交通事故场景,使参训的指战员思想上受到了强烈的震撼。

此次培训旨在进一步提高消防指战员的交通安全意识和交通安全意识。参训指战员纷纷表示,今后要加强交通安全法律法规学习,文明参与交通行为,维护大队良好形象,共同参与构建畅通、和谐的道路交通环境。 ●张斌

屯兰矿

法制专题培训开课

10月16日,屯兰矿工会组织开展法制专题培训。

此次培训由该矿武装保卫部工作人员进行授课。授课人从国防的重要性、国防的定义与范畴、国防教育的意义、古代国防智慧、近现代国防变革、当代国防发展、国防法律法规等方面进行了宣讲。 ●王纪原